JMÉNO:							DATUM:

1) Příklady správně přepiš  pod sebe a vypočítej.
2 563 450 – 327 465  =
[bookmark: _GoBack]894 007 + 1 756 203 =
931 476 . 5 =
25 387 . 70 =
6 307 . 38 =










2) Vypočítej příklady a proveď zkoušku.
45 682 : 7 =						70 463 : 3 =







3) Převeď jednotky.

35 m = 		cm
4 000 dm = 	mm
70 km = 		m
905 m = 		dm
500 dm = 		m

1 hodina = 	minut
5 hodin = 		minut
1 minuta =		sekund
10 minut =		sekund
1 hodina = 	sekund


4) Znázorni („obrázek“) a zapiš číslem zlomky.
Jedna osmina


Čtyři šestiny


Dvě poloviny


Jedna třetina
